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#* Exercice 1 : Les bases de I'échantillonnage ® 10h
Q1: Q2: . _
4 Signal échantillonné idéal 4 Spectre du signal échantillonné
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Q3: Lorsqu’on échantillonne un signal analogique dont le spectre est borné entre 0 et fmax

il faut choisir une fréquence d’échantillonnage Fe au moins deux fois plus grande que fmax
: Fe>2.fmax

Cela signifie ici que fmax=4kHz

Q4: Si l'on ne respecte pas Fe>2.fmax on se retrouve dans une situation de repliement de
spectre. Pour éviter ce probleme, il faut placer avant le convertisseur
analogique/numeérique un filtre anti-repliement (anti aliasing filter).

Q5: Le choix Fe=8Khz (c'est-a-dire bien supérieur a la limite de 6,8kHz) permet de réduire
les contraintes sur la réalisation du filtre anti-repliement.
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